
Склад

Вода, гліцерин, відпрацьований зерновий віск, ізомеризована (коньюгированной)
лінолева кислота, бегенова кислота, пальмитоил трипептид-5, масло ши,
етилгексил стеарат, бегеніловий спирт, гліцерилстеарат, лецитин, стерильний
гліцин сої, цетаріл оліват, сорбітан оліват, ніацинамід, тріцетеарет- 4 фосфат,
акрілодіметілтаурат амонію / ВП сополімер, аскорбіл глюкозид, екстракт кореня
рускусу колючим, пропіленглколь, ПЕГ-40 гідрогенізована касторова олія, спирт,
дистилят гамамелісу, пантенол, бутиленгліколь, Арніковий вода, тіамін HCI,
токоферил ацетат, ретинил пальмітат, біотин, ароматична композиція,
діазолідінілмочевіна, іодпропінілкарбамата бутілкарбамат, бензил силікат,
ліналоол, кумарин, лимонин.

Опис

Інтенсивний крем Стоп Купероз SOS швидко заспокоює шкіру, усуває відчуття
жару, подразнення, свербіж, зменшує почервоніння і робить менш помітними
капілярні сітки, тим самим відновлюючи здоровий колір обличчя.

Сприяє відновленню нормальної мікроциркуляції крові, повертає шкірі комфорт і
еластичність.

 

Призначення
Приливний рум'янець, раптові локальні почервоніння на обличчі, роздратована
шкіра, локальні запалення при куперозі і розацеа.

 

Активні компоненти
Regu®-cea swiss complex. Основний компонент, що усуває запальний процес і
«стресовий» стан шкіри.

Вітамінний комплекс (дистилят гамамелісу, Арніковий вода, вітамін рр, вітамін е,
вітаміни в1 і в7), забезпечує необхідне живлення шкіри, підсилює синтез
колагену, зменшує роздратування, створює ефективний антиоксидантний захист
для шкіри, покращує колір обличчя.

Масло ши має унікальні зволожуючі і пом'якшуючі властивості, є природним uv-
фільтром. Пантенол (вітамін b5, декспантенола) стимулює регенерацію шкіри,



нормалізує клітинний метаболізм, збільшує міцність колагенових волокон.

Запобіжні заходи

Тільки для зовнішнього використання. При попаданні в очі - промити водою.

Дуже дбайливе очищення. Не можна травмувати шкіру (жорстким рушником,
гарячою водою і так далі).

Не використовувати засоби, що містять алкоголь або «підбадьорливі» інгредієнти
(ментол, м'яту).

Необхідно захищати шкіру від перепаду температур і зневоднення.
Використовуйте і влітку і взимку крем з ліпідним комплексом і УФ-фільтрами.

Відмовитися від косметики, що містить мед, алое, евкаліптове і гвоздикове масло,
бодягу і інші, що подразнюють шкіру компоненти.

Не можна користуватися кремами з гормональними добавками (тільки з дозволу
лікаря!).

Не використовувати косметику з фруктовими кислотами і яскравими
парфумерними ароматами.

Важливо використовувати комплексні препарати, які не тільки захищають шкіру,
але і борються з бактеріями-провокаторами рожевих вугрів, а також володіють
протизапальними властивостями.

Спосіб застосування

Рекомендується наносити легкими рухами по масажним лініям, з лікувальною і
профілактичною метою, або після впливу несприятливих природних факторів -
мороз, вітер, УФ промені і агресивних чинників - інвазивні косметологічні
процедури, хімічні пілінги і інше.

Курс не менше 10 днів.


